



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АПЕЛАТИВЕН СЪД – БУРГАС

ЗА П О В Е Д

№ АД–06-68

гр. Бургас, 28.05.2020 г.

Във връзка с решение по протокол № 16, т. 1, от дистанционно заседание чрез видеоконферентна връзка на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 19.05.2020 г., относно обсъждане на работата на СК на ВСС и органите на съдебната власт в рамките на извънредна епидемична обстановка и Заповед № АД-06-61/13.05.2020 г. на административен ръководител – председател на Апелативен съд – Бургас, издадена за прилагане на *Правила и мерки за работа в съдилища в условията на пандемия*, приети с решение на СК на ВСС по протокол № 15/12.05.2020 г., на основание чл. 106, ал. 1, т. 1 от Закона за съдебната власт

ЗА П О В Я Д В А М:

I. АКТУАЛИЗИРАМ точка 1 в Част III. от Заповед № АД-06-61/13.05.2020 г. на административен ръководител – председател на Апелативен съд – Бургас, както следва:

„При дела със значителен обществен и/или медиен интерес и по решение на съдебния състав, в съдебните зали да се допускат журналисти, след предварителна заявка при служителя „Връзки с обществеността“, при стриктно спазване на указанията на здравните органи за ограничаване разпространението на заболяването и „Правила и мерки за работата на съдилищата в условията на пандемия“, приети от СК на ВСС.

В случаите, при които присъствието на журналисти в съдебната зала е невъзможно при условията на предходното изречение, за спазване на принципа за публичност на съдебните производства, да се използва:

- излъчване на съдебни заседания в реално време **чрез камера** от съдебната зала на монитор пред входа на съда;

- излъчване на съдебни заседания в реално време **чрез стрийминг** в платформи за видеосподеляне и социални мрежи /например, Ютюб, Фейсбук и други/;

- създаване на аудио и/или видеозапис от съдебното заседание, който при поискване да се предоставя на медии и журналисти.“

II. **ВЪЗЛАГАМ** на служителя „Връзки с обществеността“ изпълнението на следните дейности:

1. **Приема** изпратените по служебната електронна поща на Пресофиса на Апелативен съд – Бургас: **pr@burgas-as.justice.bg** заявки на журналисти, заявили желание да присъстват в съдебните заседания по дела със значителен обществен и/или медиен интерес, както и заявки на журналисти, заявили желание да получат аудио/видеозапис по тези дела (*заявките за аудио/видеозапис се изпращат в случаите, когато присъствието на журналисти е невъзможно да бъде осигурено поради спазване на противоепидемичните мерки за отстояние в съдебната зала*).

Ако поради технически причини е невъзможно изпращане/получаване на заявки по електронната поща, **приема** същите на служебни телефони: GSM № 0876 061 046 и/или 056/95-99-70.

2. **Публикува** на интернет страницата на Апелативен съд - Бургас актуална информация относно реда и условията за изпълнението на мерките по част I. от настоящата заповед, както и обстоятелствата по предходната точка 1, относно получаване на заявки от журналисти.

3. При невъзможност от прилагане на някои от мерките по част I. от настоящата заповед по дела със значителен обществен и/или медиен интерес **следи** за обявяването на интернет страницата на Апелативен съд - Бургас на съдебния протокол от проведеното заседание, незабавно след подписването му освен, когато законът забранява обявяването му.

4. **Предоставя** информация на служителите от РД „Съдебна Охрана – Бургас“ за журналистите, които са подали предварителна заявка и ще бъдат допускани до съдебните зали за присъствие в съдебните заседания, след решение на съдебния състав.

5. При поискване от медии и журналисти за изготвяне на аудио и/или видеозапис от съдебното заседание своевременно **информира** председателя на съдебния състав и съответния съдебен секретар, участващ в съдебното заседание, както и системния администратор за обезпечаване техническа подготовка за аудио/видеозапис.

6. **Предоставя** създадения по т. 5 аудио и/или видеозапис на медии и журналисти, на основание постъпили от тях заявка/искане, след разрешение на председателя на съдебния състав по конкретното дело.

III. **ДОПЪЛВАМ** Заповед № АД-06-61/13.05.2020 г. на административен ръководител – председател на Апелативен съд – Бургас в Част II, с точка 24, със следния текст:

„При въведено от Регионалната здравна инспекция ограничение на придвижването (пълно или частично) не се допускат в Апелативен съд – Бургас лица, живеещи в ограничена територия.“

Настоящата заповед да се публикува във вътрешните електронни мрежови папки на съдиите и съдебните служители и в работна група VIBER, за сведение и изпълнение, както и на интернет страницата на Апелативен съд – Бургас.

Копие от заповедта да се изпрати от служителя „Връзки с обществеността“, по електронен път на: Апелативния прокурор при АП-Бургас, Председателите на Адвокатските съвети на АК-Бургас, Сливен и Ямбол и РД “Съдебна охрана-Бургас“, за сведение.



ДЕНИЦА ВЪЛКОВА
*Административен ръководител –
Председател на Апелативен съд - Бургас*

